

Dr. Koltay András Úrnak
elnök

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Budapest

info@nmhh.hu

Tisztelt Elnök Úr!

A Telex.hu oldalán megjelent „Kiszivárgott iratok mutatják, hogyan diktálnak Orbánék a nemzeti hírügynökségnek” című újságcikkben (Wirth Zsuzsanna, Direkt36, <https://telex.hu/direkt36/2022/03/04/kiszivargott-iratok-mutatjak-hogyan-diktalnak-orbanek-mti-hirugynokseg>) található állítások szerint a közszolgálatának nevezett magyarországi médiaszervezetek munkatevékenysége során ismétlődően elfordulnak, illetve az üzemszerű működés részeként valósulnak meg a szerkesztői és a médiaszabadságot súlyosan veszélyeztető, illetéktelen beavatkozások.

A Transparency International Magyarország tisztában van azzal, hogy a jelzett újságcikkben feltárt sajátosságok az elnevezésük szerint közszolgálati, a valóságban azonban az államhatalom által közvetlenül irányított és elsőrendűen kormányzati, valamint pártpropagandát közvetítő médiaszervezetek esetében főszabálynak és nem kivételnek számítanak. Ez nemcsak elkésztető, de jogsértő is, hiszen a törvény a közszolgálati médiaszolgáltatás céljaként egyebek mellett a kiegyensúlyozott, pontos, alapos, tárgyilagos és felelős hírszolgáltatást és tájékoztatást, az egyes eltérő vélemények ütköztetését, a megbízható tájékoztatáson alapuló, szabad véleményalkotáshoz való hozzájárulást, valamint a minőségi műsorkészítést írja elő.

A Direkt36 által feltártak ezért, bizonyíthatóságuk esetén, egyértelműen törvénysértő gyakorlatra utalnak, amelynek orvoslása a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság kötelessége.

A Transparency International Magyarország arra kéri Elnök Urat, hogy a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szerezzen érvényt a törvénynek, és ennek érdekében intézkedjék a Direkt36 által feltárt visszaessékok kivizsgálása, valamint a felelősség és a jogkövetkezmények megállapítása érdekében. Kérjük Elnök Urat, hogy szíveskedjék tájékoztatni a bejelentésünk nyomán tett intézkedésről.

Tájékoztatom Elnök Urat, hogy a Transparency International Magyarország a jelen levelet nyilvánossággra hozza.

Elnök Úr szíves közreműködését megköszönöm.

Budapest, 2022. március 6.

Tisztelettel:



dr. Martin József Péter
ügyvezető igazgató

Transparency International Magyarország Alapítvány